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[TpakTtuka cinoxenus (0) Nwmsi:
Pemure kaxayr 3axauy.
8+0= 240=_ 4+0=__ 3+0=
5+0= 9+0=__ 1+0= 6+0=__
10+0= 7+0=__ 4+0=__ 1+0=__
9+0= 6+0=__ 10+0= 8+0=__
5+40=_ 340=_ 2+0= 7+0=__
6+0=_ 4+0=__ 8+0=__ S —
3+0=__ 9+0=__ 10+0= SHo0=_
7+0=__ 240=__ 6+0= 4+0=__
10+0= 1+0=__ 240=_ 9+0=__
8+0= 7+0=__ 3+0= 540=_
§+0=__ 10+0= 4+0=__ 6+0=__
9+0=__ 540=_ 1+0=_ 340=_
240=__ 7+0=__ 10+0= 5+40=_
4+0=__ 3+0=__ 8+0=__ 2+0=_
6+0=__ 9+0=__ 7+0= 1+0=__
7+0=_ §+0=_ 9+0=_ 10+0=
4+0=__ 340=_ 6+0=__ 2+0=_
1+0=_ 5+0=_ 3+0= 1+0=
9+0=__ 6+0=__ 4+0= 8§+0=
5+0=_ 2+0=_ 7+0=_ 10+0=
7+0=__ 4+0=__ 9+0= 1+0=
§+0=_ 240=_ 540=_ 3+0=_
6+0=__ 10+0= 9+0= 7+0=_
5+0=_ §+0=__ 3+0=_ 1+0=_
10+0= 2+0=__ 4+0=__ 6+0=__
DMaremarina) ..., commonconsheesrs 2 1650 AL [STSr 801 50 5612 26 25 38 5T o




=

IIpakTuka cinoxenus (0) Nwmsi: K104 K NPaBHILHbIM OTBETaM
Pemure kaxayr 3axauy.
8+0=_8 24+40= 2 4+0= 4 3+0=_3
540=_5 9+0= 9 1+0=_1 6+0= 6
10+0=__10 7+0=_7 4+0= 4 1+0= 1
9+0=_9 6+0=_06 10+0=__10 8+0=_ 8
540=_5 3+0=_3 2+0=_2 7+0=_7
6+0=_6 4+0= 4 8+0=_8 1+0= 1
3+0=_3 9+40=_9 10+0=__10 540=_5
7+0=_7 24+0=_2 6+0=_6 4+0= 4
10+0=__10 1+0=_1 2+0= 2 9+40=_9
8§+0=_8 7+0=_7 3+0=_3 540=_5
8+0= 8 10+0=__10 4+0=_4 6+0=_6
9+0=_9 540= 5 1+0= 1 3+0=_3
2+0= 2 7+0= 7 10+0=__10 540= 5
4+0= 4 3+40= 3 8+0= 8 2+0= 2
6+0=_06 9+0=_9 7+0=_7 1+0= 1
7+0=_7 8+0=_ 8 9+0=_9 10+0=__10
4+0= 4 3+0=_3 6+0=_06 2+0= 2
1+0= 1 540=_5 3+0=_3 1+0=_1
9+0=_9 6+0=_06 4+0=_4 §+0=_8
540=_5 24+40=_2 7+0=_7 10+0=__10
7+0=_7 4+0= 4 9+0=_9 1+0=_1
8+0= 8 24+40=_2 540=_5 3+0=_3
6+0= 6 10+0= 10 9+0=_9 7+0= 7
540= 5 8+0=_8 3+0=_3 1+0= 1
10+0= 10 2+0= 2 4+0= 4 6+0= 6
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